
Σύνδεση στην η-τάξη &
Εγγραφή σε μαθήματα, σε 4 βήματα

Βήμα 1ο: Σελίδα της η-τάξης

Επισκεφθείτε την αρχική σελίδα: https://eclass.sch.gr

Η αρχική σελίδα της η-τάξης φαίνεται στη διπλανή εικόνα.

Βήμα 2ο: Σύνδεση στην η-τάξη

Κάντε κλικ στο κουμπί:

“Είσοδος στην η-τάξη με λογαριασμό του

Πανελλήνιου Σχολικού Δικτύου”.

Δίνετε τα στοιχεία του προσωπικού σας λογαριασμού στο ΠΣΔ Όνομα χρήστη(Username) και

κωδικός(Password) στα αντίστοιχα πεδία πληκτρολόγησης και πατάτε “Σύνδεση”.

* Προσοχή κατά την εισαγωγή των στοιχείων σας από το πληκτρολόγιο του Η/Υ!

Ελέγξτε την γλώσσα του πληκτρολογίου να είναι στα αγγλικά και αν είναι ενεργοποιημένο ή

απενεργοποιημένο το κουμπί των κεφαλαίων γραμμάτων(CAPS LOCK). Για την πληκτρολόγηση

συμβόλων(π.χ. $, @, # κ.α.) κρατήστε πατημένο το Shift και πατήστε το αντίστοιχο πλήκτρο στο

πάνω μέρος του πληκτρολογίου.

* Προσοχή στην επιλογή αποθήκευση κωδικών πρόσβασης!

Πιθανόν, ο φυλλομετρητής(browser) να σας ζητήσει αν θέλετε να αποθηκεύσετε τους κωδικούς.

Εφόσον δουλεύετε στον προσωπικό σας Η/Υ μπορείτε να επιλέξετε ναι. Έτσι, κάθε φορά που

επισκέπτεστε τη σελίδα δε θα χρειάζεται να εισάγετε τα στοιχεία σας. Σε κάθε άλλη περίπτωση επιλέξτε όχι.
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Βήμα 3ο: Χαρτοφυλάκιο Χρήστη

Όταν συνδεθείτε εμφανίζεται το προσωπικό σας

Χαρτοφυλάκιο χρήστη.

Στην ενότητα Τα μαθήματα μου εμφανίζονται τα

μαθήματα που είστε εγγεγραμμένοι.

*Θα πρέπει να είναι τα μαθήματα που

παρακολουθείτε στο σχολείο.

Στην ενότητα Οι τελευταίες μου ανακοινώσεις

εμφανίζονται οι πιο πρόσφατες ανακοινώσεις των

μαθημάτων που είστε εγγεγραμμένοι.

Στην ενότητα Τα τελευταία μου μηνύματα

εμφανίζονται τα μηνύματα που έχετε λάβει από τους

καθηγητές σας ή/και από τους συμμαθητές σας.

Στο αριστερό μέρος της σελίδας του Χαρτοφυλακίου θα βρείτε το βασικό μενού της η-τάξης.

Στις Επιλογές Χρήστη μπορείτε να βρείτε οργανωμένα εργαλεία που θα σας βοηθήσουν στο

διάβασμά σας. Έχετε τη δυνατότητα να έχετε πρόσβαση συγκεντρωτικά στα εξής:

1. Τα μαθήματά μου: εμφανίζονται τα μαθήματα που είστε εγγεγραμμένοι.

2. Τα μηνύματά μου: εμφανίζονται τα μηνύματα που έχετε λάβει ή έχετε αποστείλει.

Επιπλέον, μπορείτε να δημιουργήσετε ένα νέο μήνυμα.

3. Οι ανακοινώσεις μου: εμφανίζονται οι ανακοινώσεις που έχουν αναρτήσει οι

καθηγητές στο μάθημά τους.

4. Το ημερολόγιό μου: εμφανίζονται τα γεγονότα όλων των μαθημάτων στα οποία είστε

εγγεγραμμένοι.

5. Οι σημειώσεις μου: μπορείτε να γράφετε τις δικές σας σημειώσεις.

Αντίστοιχα, στη σελίδα του κάθε μαθήματος εμφανίζονται τα εργαλεία που έχει ενεργοποιημένα

ο καθηγητής στο μάθημά του.
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Βήμα 4ο: Εγγραφή σε μάθημα

1. Κάντε κλικ στο κουμπί “Εγγραφή σε μάθημα” που βρίσκεται πάνω δεξιά στο
Χαρτοφυλάκιο Χρήστη.

Μεταφέρεστε στη συγκεντρωτική σελίδα των μαθημάτων του σχολείου σας, όπως φαίνεται στην παρακάτω εικόνα. Υπάρχουν
διάφοροι τύποι μαθημάτων: ανοιχτά, ανοιχτά με εγγραφή ή κλειστά. Για τα ανοιχτά και τα ανοιχτά με εγγραφή μαθήματα, επιλέξετε
τα, κάνοντας κλικ στο checkbox που βρίσκεται μπροστά από το κάθε μάθημα. Επιβεβαιώστε ότι είναι ο σωστός καθηγητής. Για τα
κλειστά μαθήματα κάντε κλικ πάνω στο μάθημα. Θα μεταφερθείτε σε μια σελίδα για να κάνετε Αίτηση εγγραφής στο μάθημα.
Γράφετε το ονοματεπώνυμό σας και επιλέγετε Υποβολή αίτησης. Ο εκπαιδευτικός θα σας αποδεχθεί μόλις επιβεβαιώσει τα
στοιχεία σας.

2. Μεταφερθείτε στο Χαρτοφυλάκιο Χρήστη κάνοντας κλικ στο σύνδεσμο “Χαρτοφυλάκιο” που βρίσκεται πάνω
αριστερά.

Στο Χαρτοφυλάκιο Χρήστη στην περιοχή Τα μαθήματά μου
θα δείτε όλα τα μαθήματα στα οποία είστε εγγεγραμμένοι απ’ όπου
πλέον έχετε άμεση πρόσβαση κάνοντας κλικ πάνω στον τίτλο
μαθήματος.

Σε περίπτωση που έχετε κάνει λάθος, μπορείτε να κάνετε
“Απεγγραφή” από το μάθημα.
Πατήστε το εικονίδιο της παύλας για να το αφαιρέσετε.

Επιβεβαιώστε την επιλογή σας όπως φαίνεται στην παρακάτω
εικόνα.
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